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         ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Αριθμός Απόφασης 348/2013 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 35/13-12-2013 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Ήλιδας. 
 

ΘΕΜΑ: Ανάθεση  τοπογραφικής αποτύπωσης ακίνητου στο Ο.Τ. 73 (Πλατεία 

Ανεμομύλου) - ορισμός νομικού συμβούλου. 
 

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 13-12-2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:30π.μ., στο 
Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 
Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 45574/35/09-12-2013 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του 
Ν.3852/10. 

  
Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  

 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Πρόεδρος    1. Δούλος Παντελής – Μέλος 

2. Χριστόπουλος Γεώργιος – Αντ/δρος    2. Νικολόπουλος Χρήστος – Μέλος 
3. Προκόπης Πέτρος – Μέλος    3. Κολόσακας Άγγελος– Μέλος 

4. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος 
5. Παπαδάτος Πέτρος – Μέλος    
6. Παναγόπουλος Χρήστος – Μέλος 

 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 

μελών βρέθηκαν παρόντα έξη (6) μέλη και απόντα τρία (3) μέλη, ο Πρόεδρος κ. Βασίλειος 
Ζαχαρόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό 
υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 

. . . . . . . . 
Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της προ 

ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:  
Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί κατά 

προτεραιότητα και αφορά την ανάθεση  τοπογραφικής αποτύπωσης ακίνητου στο Ο.Τ. 73 

(Πλατεία Ανεμομύλου) - ορισμός νομικού συμβούλου μετά την με αριθμό πρωτοκόλλου 
45611/10-12-2013 αίτηση των αιτούντων Ξ. Παρασκευόπουλου του Βασιλείου κλπ 

συνιδιοκτητών κοινοποιούμενη στο Σώμα Ελεγκτών/Επιθεωρητών Δημόσιας Διοίκησης. Η 
Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας διάταξης 
λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του. 

Θέτω υπόψη σας την με αριθμό 87/2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την 
οποία αποφασίστηκαν τα εξής: «1. Εγκρίνει την ανάθεση από την Οικονομική Επιτροπή, σε 

ιδιώτη μηχανικό τής τοπογραφικής αποτύπωσης της ευρύτερης περιοχής της ιδιοκτησίας 
Ξενοφώντα - Νικόλαου – Αλεξάνδρας – Μάρθας – Σταυρούλας – Άννας -Μαρίας 
Παρασκευοπούλου και Γεωργίας Δημητρακοπούλου, που βρίσκεται εντός Ο.Τ. 73 (Πλατεία 

Ανεμομύλου) εγκεκριμένης πολεοδομικής μελέτης αναθεώρησης σχεδίου πόλεως Αμαλιάδας, 
με σκοπό να προβεί η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών τού δήμου στη σύνταξη πράξεως 
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τακτοποιήσεως – προσκυρώσεως και αναλογισμού αποζημιώσεων λόγω ρυμοτομίας, 
ιδιοκτησιών κειμένων παρά την οδό Ψαρρών και την οδό Πολυτεχνείου. 2. Εγκρίνει τον 

ορισμό νομικού συμβούλου από την Οικονομική Επιτροπή, προκειμένου να εξετάσει και να 
γνωμοδοτήσει για τη δυνατότητα εκ μέρους του δήμου, υποβολής πρότασης τροποποίησης 
του σχεδίου πόλεως στη θέση τής παραπάνω ιδιοκτησίας (για αλλαγή χρήσης από Πολιτιστικό 

Κέντρο, σε οικοδομικό τετράγωνο)». 
Επίσης θέτω υπόψη σας την με αριθμό πρωτοκόλλου 3122/Δ4/248/30-1-2013 

βεβαίωση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Ήλιδας στην οποία βεβαιώνεται ότι η 
υπηρεσία αδυνατεί να προχωρήσει στην εκπόνηση της παρακάνω μελέτης, λόγω έλλειψης 
αντίστοιχης υλικοτεχνικής υποδομής και εξοπλισμού και προτείνεται η ανάθεσή της σε ιδιώτη 

μελετητή. 
Κατόπιν τούτων προτείνεται η ανάθεση της τοπογραφικής αποτύπωσης – σύνταξης 

πράξης αναλογισμού στον πολιτικό μηχανικό Γεωργακόπουλο Χρήστο και ο ορισμός νομικού 
συμβούλου η δικηγόρος Αμαλιάδας κ. Αργυροπούλου Μαρία. 

Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω & το άρθρο 72 του 

Ν.3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση,  
 

Αποφασίζει ομόφωνα 
 

1. Αναθέτει στον πολιτικό μηχανικό κ. Γεωργακόπουλο Χρήστο την τοπογραφική αποτύπωση 

– σύνταξη πράξης αναλογισμού της ευρύτερης περιοχής της ιδιοκτησίας Ξενοφώντα - 
Νικόλαου – Αλεξάνδρας – Μάρθας – Σταυρούλας – Άννας -Μαρίας Παρασκευοπούλου και 

Γεωργίας Δημητρακοπούλου, που βρίσκεται εντός Ο.Τ. 73 (Πλατεία Ανεμομύλου) 
εγκεκριμένης πολεοδομικής μελέτης αναθεώρησης σχεδίου πόλεως Αμαλιάδας, με σκοπό 
να προβεί η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών τού δήμου στη σύνταξη πράξεως τακτοποιήσεως – 

προσκυρώσεως και αναλογισμού αποζημιώσεων λόγω ρυμοτομίας, ιδιοκτησιών κειμένων 
παρά την οδό Ψαρρών και την οδό Πολυτεχνείου. 

2. Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο την κ. Αργυροπούλου Μαρία προκειμένου να εξετάσει και 
να γνωμοδοτήσει για τη δυνατότητα εκ μέρους του δήμου, υποβολής πρότασης 

τροποποίησης του σχεδίου πόλεως στη θέση τής παραπάνω ιδιοκτησίας (για αλλαγή 
χρήσης από Πολιτιστικό Κέντρο, σε οικοδομικό τετράγωνο). Η αμοιβή των δικηγόρων 
καθορίζεται σύμφωνα με το πινάκιο αμοιβής που προβλέπεται στον Κώδικα περί 

δικηγόρων.  
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 348/2013 

. . . . . . . . 
Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω: 

Ο        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Αμαλιάδα 19-12-2013 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

 
 

Βασίλειος Ζαχαρόπουλος 
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